



Jihočeská oblast ČESKÉ JEZDECKÉ FEDERACE

Zápis z oblastní konference Jihočeské oblasti Datum konání 26.10.2016 v Českých Budějovicích

Přítomni: zástupci subjektů dle prezenční listiny; pozvaní hosté: ing. Pařenicová jako zástupce VV ČJF a Martin Blažek (prezentace nového systému JIS).

Oblastní konferenci zahájil předseda ing. Jiří Mayer v 18 hodin, přivítal zástupce subjektů i hosty a pro nepřítomnost dostatečného počtu členů pro usnášení schopnost konference (polovina ze 129 možných hlasů celé oblasti je 65) vyhlásil odložení začátku o 30 minut. V této pauze představil Martin Blažek nový Jezdecký informační systém (JIS), který ČJF zavede v roce 2017.

Po prezentaci JISu poděkoval ing. Mayer panu Blažkovi za výbornou prezentaci nového systému, na který celé přítomné plénium reagovalo velmi pozitivně.

Podle prezenční listiny bylo v tuto chvíli přítomno 36 delegátů subjektů s hlasovacím právem a 36 hlasy bylo zvoleno pracovní předsednictvo ve složení: ing. Jiří Mayer, mgr. Kateřina Hanušová, ing. Zuzana Horká, Luboš Kozák a Antonín Husák.

Volební a mandátová komise byla rovněž zvolena 36 hlasy ve složení: Matěj Kotalík, Luboš Janovský, Vlastimil Starý

Návrhová komise byla zvolena 36 hlasy ve složení: PhDr. T. Krůta, Doc. ing. M. Maršálek, ing. Z. Motyginová.

Volební a mandátová komise sečetla hlasy přítomných delegátů: 36 platných hlasů. Pro nadpoloviční většinu bylo tedy třeba 19 hlasů. Účast na konferenci dosáhla 27,9 %.

Konference 36 hlasy odhlasovala navržený program včetně prezentace systému JIS.

Zprávy o členské základně, činnosti, hospodaření

Sekretář oblasti Antonín Husák přednesl přehled členské základny v oblasti: 127 subjektů (z toho 2 se dvěma delegačními hlasy), celkem 1546 členů, z toho 485 jezdců s licenci, celkem 277 členů do 18 let, z toho 95 s licenci. Počet koní s licenci je v jihočeské oblasti registrovaných 631.

Mgr. Kateřina Hanušová přednesla zprávu o činnosti a hospodaření oblasti v letech 2015 a 2016. Zmíněn byl především nákup vodního příkopu s odskokovým prvkem pro účely tréninku i závodního využití v oblasti a dále nákup překážky s logem Jihočeské oblasti ČJF, která se rovněž využívala v oblasti při závodech v uplynulé sezoně.

Dále byli zástupci subjektů seznámeni s plánem OV pro příští rok – příspěvku pro pořadatele oficiálních závodů.

Byli zmíněni všichni mistři republiky z jihočeské oblasti v roce 2016 a také stříbrná medaile Jiřího Papouška ve skocích seniorů.

Ing. Mayer poděkoval za vzornou reprezentaci Kamilu Papouškovi, jehož zásluhou jsme poprvé mohli sledovat výkon jihočeského jezdce v 1. divizi FEI Pohárů národů.

Ing. Pařenicov na poŹadn OV představila zstupcm subjekt nov systm veden uetn agendy v roce 2017 a zpsob slouen vech oblastnch uct na jeden centřaln s tm, Źe Źadn oblast o sv rezervy nepřijde. VV se naopak snaŹ rozpustit do oblast vice peneŹ neŹ je stanoven podl oblast z vyberu licennch poplatk.

Stanovy

Dalm bodem jednn byly navrŹen zmny stanov. PhDr. Krta vznesl dotaz k bodu 20.1 novho nvrhu stanov, podle nichŹ m Rada dovolit 2 nov členy VV. Pro se tito členov VV nedovol na mimořadn celosttn konferenci, kdŹ m k volb člen VV mandt prv celosttn konference?

Ing. Pařenicov vysvtlila pohled na tuto problematiku ze strany VV, ale odpovď na otzku, pro neme tyto členy dovolit mimořadn konference, nezaznla.

Dal, pouze vecn, připomnka: V zveru stanov je třeba 2krt nahradit msto konn Humpolec za Nymburk.

Volba delegt na celosttn konferenci.

Řadnmi delegty pro ucast na celosttnch konferencch v nsledujcch 2 letech byli zvoleni:

ing. Jiř Mayer, mgr. Kateřina Hanuov, ing. Zuzana Hork, Lubo Kozk, ing. Jana Kreidlov, Antonn Husk a PhDr. Tom Krta
PRO: 36 hlas, PROTI: 0, ZDRŹEL SE: 0

Nhradnky pro celosttn konference v nsledujcch 2 letech byli zvoleni:

M. Kotalk, ing. Z. Motyginov, V. Štvnov, L. Janovsk, MVDr. Vrankov
PRO: 35 hlas, PROTI: 0, ZDRŹEL SE: 1

Delegaenky na mimořadn celosttn konferenci v Nymburce dne 16.11.2016 převzali: L. Kozk, ing. J. Kreidlov, A. Husk, PhDr. Krta, ing. Z. Motyginov, V. Štvnov a MVDr. Vrankov.

Diskuze

ing. Motyginov: PoŹadala o zlepen v celkov informovanosti člensk zkladny ze strany celosttnch orgn a komis, zejmna o urychlen zveřejňovn zpis z jednn tchto orgn.

Z. Baloukov: PoŹadala o vti informovanost zejmna ze strany drezurn komise – chyb jakkoli zpis z roku 2016. Dle poŹadala OV o uspořadn alespoň jednoho kola stylampiontu v roce 2017.

ing. Mayer přislbil projednn o zvyen informovanosti na Rad ČJF plnovan na 1.11. 2016. Ing. Hork jako zstupce JK Tandem Dubenec přislbila, Źe zvi moŹnost uspořadn jednoho kola stylampiontu př jarnch zvodech.

Hlasovn o usnesen

PhDr. Tom Krta přednesl jako zstupce nvrhov komise nvrh usnesen.

Delegti odhlasovali usnesen potem 36 hlas pro, nikdo se nezdržel ani nebyl proti.

Dne 26.10.2016 Zapsala mgr. Kateřina Hanuov

Zpis ovřil: ing. Jiř Mayer, předseda OV